

మేడారం మహా జాతర పోస్టర్లు ఆవిష్కరించిన ముఖ్యమంత్రి



శ్రీ దినపత్రిక

సూర్య

www.suryatelogudaily.com

ఉమ్మడి వరంగల్

హన్మకొండ, వరంగల్, మహబూబ్, భూపాలపల్లి, ములుగు, జనగామ

ఆదివారం | 28 | జనవరి | 2024 | పేజీలు : 10

పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై వోటింగ్

- దూకుడు పెంచిన ప్రధాన పార్టీలు
- గెలుపే లక్ష్యంగా పావులు
- ఇన్ చార్జీలను నియమించిన కాంగ్రెస్, బిజెపి
- టీకెట్ కోసం ముమ్మర ప్రయత్నాలు
- అభ్యర్థుల ఎంపికకు సన్నాహాలు

హనుమకొండ సూర్య ప్రతినిధి, జనవరి 27, మేజర్ న్యూస్ : ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలలో లోక సభ ఎన్నికల హడావుడి మొదలైంది. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సమీపిస్తుండడంతో ప్రధాన పార్టీలు దూకుడు పెంచాయి. తెలంగాణలో విలక్షణ తీరులకు పేరు పొందిన ఉమ్మడి వరంగల్ ప్రాంతానికి ప్రత్యేక పేరు ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వరంగల్, మహబూబాబాద్ మిగతా 2లో..



పది ఫలితాల్లో జిల్లాను ప్రథమ స్థానంలో నిలపాలి

హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

హనుమకొండ జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 27, మేజర్ న్యూస్ : పది తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షల్లో జిల్లాను ప్రథమ స్థానంలో నిలిపే విధంగా కృషి చేయాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అన్నారు. శనివారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్సాల్లో మిగతా 2లో..

రేషన్ కార్డు దారులకు ఆలర్ట్

ఇంకా నాలుగు రోజులే గడువు

2లో..



ఇంటర్ పరీక్షలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్

మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి, జనవరి 27, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): ఇంటర్ పరీక్షలను సజావుగా ప్రశాంత వాతావరణంలో పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ ఆదేశించారు. శనివారం మిగతా 2లో..

ప్రత్యేక గ్రీవెన్స్ లో స్వీకరించిన అర్జీలను వెంటనే పరిష్కరించాలి



అదనపు కలెక్టర్ అశ్వినీ తానాజీ వాఖాడే

వరంగల్ జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 27 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య) వరంగల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాలు లో జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య ఆదేశాల మేరకు శనివారం రోజున దివ్యాంగులకు, వయోవృద్ధులకు ప్రత్యేక ప్రజావాణి నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ గ్రీవెన్స్ లో అడిషనల్ కలెక్టర్ అశ్వినీ తానాజీ వాఖాడే, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి శారద, డిఎం హెచ్ ఓ వెంకటరమణ పాల్గొని దివ్యాంగుల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ గ్రీవెన్స్ కి దివ్యాంగులు, వృద్ధులు జిల్లా నలుమూలల నుంచి వివిధ రకాల సమస్యల పై దరఖాస్తులు సమర్పించారు. మొత్తం దరఖాస్తులు (17) రాగా అందులో 3- డీఆర్డీ-04-పౌర సఫరాం, 04- సంక్షేమ శాఖ, 01-EDM01-యవజన శాఖ 01-MGM సూపరింటెండెంట్, 01 నల్లబెకలి తహసీల్దార్ 01-ఉపాధి శాఖ 01-కలెక్టరేట్ లకు సంబంధించినవి ఉన్నాయి. వాటిని ఆయా శాఖలకు ఎండార్స్ చేస్తూ త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని అడిషనల్ కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది, వృద్ధులు, దివ్యాంగులు ఉన్నారు.

గుర్తింపు కార్డులు అందించిన ఎస్ఐ రాజ్ కుమార్ సమావేశంలో ఎంపిటిసిల ఫోరం అధ్యక్షుడు కడారి రాజు



ఎల్గుతుర్తి (మేజర్ న్యూస్ సూర్య) జనవరి 27: ఎల్గుతుర్తి మండల కేంద్రంలో ప్రతి శనివారం జరిగే అంగడిలో గౌరవ మేకల అమ్మకం కొనుగోలుదారుల సంక్షేమ సంఘాన్ని మంపై మంది సభ్యులతో ఏర్పాటు చేశారు. అధ్యక్షుడు మంతుర్తి కొమురయ్య యాదవ్ గుర్తింపు కార్డులను సభ్యులకు స్థానిక ఎస్ఐ ఐ గోదారి రాజ్ కుమార్ చేతుల మీదుగా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్గుతుర్తి ఎంపిటిసిల ఫోరం అధ్యక్షుడు కడారి రాజు, కానిస్టేబుల్ రాజయ్య, బళ్లయ్య, సంఘ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల రవి, కోశాధికారి ఎడ్ల మోగిలి, కార్యదర్శి అల్లి శ్రీను, ఎడ్ల సంపత్, రోడ్లబోయిన సంపత్, సురేష్, ఎడ్ల పోశాలు, ఎంపి రజాక్ పాషా, మాదం రాజు, కసురబోయిన కుమార్, కృష్ణ, రోడ్లబోయిన భీక్షపతి, మంతుర్తి రవి లు పాల్గొన్నారు.

సత్య సాయి సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో క్రీడాసామాగ్రి, కథల పుస్తకాల పంపిణీ



కేసముద్రం, జనవరి 27, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): కేసముద్రం స్టేషన్ జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో సత్యసాయి సేవా ట్రస్ట్ వరంగల్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రూ. 13 వేల విలువైన కథల పుస్తకాల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత రోజుల్లో పుస్తక పఠనం తగ్గిందని, కానీ విద్యార్థులు ప్రతి రోజు కనీసం ఒక గంట తప్పనిసరిగా పుస్తకం చదవాలన్నారు. పుస్తకాలు చదవడం వల్ల విద్యార్థుల్లో ఏకాగ్రత పెరగడం తో పాటు విలువలతో కూడిన విద్యాభ్యాసం జరుగు తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బి. రాజు, గ్రామ సర్పంచ్ బట్టు శ్రీనివాస్, ట్రస్ట్ సభ్యులు బ్రహ్మాదేవర లలిత, భూసాని మదులిక, పల్లెళ్ల చైతన్య, కూరగాయల శ్రీలక్ష్మి, మంచెట్ల ప్రసాన, నేలపల్లి మాధవి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ముదిగిరి సదయ్య, బొల్లెర్లు చందర్, సత్యనారాయణ తో పాటు పలువురు ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయునిలు పాల్గొన్నారు.

అగ్రంపాడు జాతరలో స్టీల్ రేలింగ్ పనులు ప్రారంభం



అత్తుకూర్ జనవరి 27, (సూర్య న్యూస్): అగ్రంపాడు సమృద్ధి సారలమ్మ జాతరలో పలు అభివృద్ధి పనులను పరకాల శాసనసభ్యులు రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు స్టీల్ రేలింగ్ పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. శనివారం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అల్లం బాలకిషోర్ రెడ్డి, మర్రి రెడ్డి తొలుత మన దేవతలను దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తుల దర్శనం కోసం ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ రెడ్డి తమకు ఇచ్చిన ఆదేశాల మేరకు స్టీల్ రేలింగ్ పనులను తమ సొంత ఖర్చులతో ప్రారంభించామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతర ఈవో శేషగిరి, డి ఈ, ఏఈ, శ్రీనివాస్, రమేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిత్ర లేఖనం లో మూడవ బహుమతి సాధించిన అనుప్రియను అభినందించిన ఐటీడీఎ.డి.డి. పోచం

ఏటూరు నాగారం జనవరి 27 మేజర్ న్యూస్ సూర్య: ఏటూరునాగారం ములుగు జిల్లా తాడ్యాయి మండలం మేడారం సమృద్ధి సారలమ్మ వనదేవతల జాతర ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి 21 నుండి 24 వరకు జరగనుంది. కాగా ఈ మహా జాతరలో పోలీసుల సేవలు హర్షనీయం. జిల్లా ఎస్పీ శబరిన్ జిల్లాలోని పాఠశాలల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మహా జాతరలో పోలీసుల సేవలను గుర్తించేలా చిత్రలేఖన పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ చిత్రలేఖన పోటీలలో గెలుపొందిన వారికి ప్రోత్సాహక బహుమతులుగా మూడవ బహుమతిగా ఏటూరు నాగారం బాలిక ఆశ్రమ పాఠశాల ఆకుల వారి ఘనపురం విద్యార్థిని అనుప్రియ గెలుపొందగా. శుక్రవారం రోజున కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి చేతుల మీదగా బహుమతి ప్రధానం చేశారు. శనివారం రోజు అనుప్రియా ను ఐటీడీఎ డి డి పోచం, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు రేవతి మరియు అధ్యాపక బృందం ఉషారాణి, ప్రభు, సరస్వతి, నిర్మల, చెంచయ, శ్రీలత, తులసి, అర్చన, చంద్రకళ, సుశీల, ఆరుణ, స్రవంతి, సమృద్ధి రామ్మూర్తి, మధు, శంకర్ నారాయణ, సాంబయ్య, కృష్ణమూర్తి మొదలైన వారు అనూప్రియ నీ అభినందించారు.



షైనింగ్ స్టార్ ప్రైవేట్ పాఠశాల సీజ్ చేయాలి. ఎస్ ఎఫ్ ఐ. ఏటూరు నాగారం డివిజన్



ఏటూరు నాగారం జనవరి 27 మేజర్ న్యూస్ సూర్య : ఏటూరునాగారం మండల కేంద్రంలో షైనింగ్ స్టార్ పాఠశాలలో సరైన వసతులు లేక విద్యార్థులు తీవ్రమైన ఇబ్బందులు పడుతున్నారని భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎస్ఎఫ్ఐ ఏటూరు నాగారం డివిజన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ... ఏటూరునాగారం మండల విద్యాశాఖ అధికారి ఎంకాట్ సురేందర్ కి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఎస్ఎఫ్ఐ ఏటూరు నాగారం డివిజన్ కార్యదర్శి జాగటి రవితేజ మాట్లాడుతూ మండలం కేంద్రంలో షైనింగ్ స్టార్ పాఠశాల ఇరుకు, ఇరుకు ఉండటం వలన విద్యార్థుల గ్రౌండ్ లేక విద్యార్థులు కింద పడుతున్నారు తీవ్ర గాయాలు అయ్యే అవకాశాలు అని వారు అన్నారు అదేవిధంగా విద్యార్థులకు గ్రౌండ్ సరిపోక ఆటలు ఆడుకో లేక పోతున్నారు. పాఠశాల ముందు డ్రైనేజీ కాల్వ ఉండటం వలన విద్యార్థులకు దుర్వాసన కూడా వస్తుంది అన్నారు. పాఠశాలపై వెంటనే విచారణ జరిపి సీజ్ చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు తేని పక్షంలో ఎస్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఆందోళన పోరాటాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు బైరెష్, స్వామి, బాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

మండల స్థాయిలో విద్యార్థులకు చెక్కుముకి పోటీలు



నెల్లికుదురు జనవరి 27 మేజర్ న్యూస్(సూర్య): విద్యార్థుల ప్రతిభను గుర్తించేందుకే చెక్కుముకి పోటీల నిర్వహణ అనిజన విజ్ఞాన వేదికమండల కన్వీనర్ దేశ్టి యాకన్న అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో జన విజ్ఞాన వేదిక, జాతీయ సేవా పథకం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో మండల స్థాయి చెక్కుముకి పోటీలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అరిగకుటిశ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొని విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూనేటి పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు సృజనాత్మకతతో పాటు పట్టుదలతో కృషిచేస్తేనే ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించవచ్చని అన్నారు. విద్యార్థులలో ఉన్న సృజనాత్మకత, కోటి తత్వాన్ని వెలికితీయడానికి చెక్కుముకి పోటీలు దోహదపడతాయని అన్నారు. ఇటువంటి పోటీలలో పాల్గొంటేనే విద్యార్థులలోని భయంతుర్గి పట్టుదల పెరుగుతుందని అన్నారు. చెక్కుముకి టాలెంట్ పరీక్షలో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశామని అన్నారు. ఈ పోటీలలో విజేతలుగా నిలిచిన వారు జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపికచేస్తారని తెలిపారు. ఈ చెక్కుముకి పరీక్షలో మొదటి స్థానంగా ఇంగ్లీష్ మీడియం జడ్పీపీ ఎన్ఎన్ మేచరాజు పల్లి, తెలుగు మీడియం విభాగంలో జడ్పీపీ ఎన్ ఎన్ ఆలేరు పాఠశాల విద్యార్థులు జిల్లా స్థాయికి ఎంపికయ్యారు. ద్వితీయ బహుళాలు ని నెల్లికుదురు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆదర్శ పాఠశాల గులుపాండూరు. కార్యక్రమంలో జన విజ్ఞాన వేదిక మండల బాధ్యులు కందికొండబాబు, వెంకటేశ్వర్లు, సతీష్, మహేందర్, నాగేశ్వరరావు, అధ్యాపకులు ప్రకాష్ బాబు, రఘురాం, శ్రీనివాస్, సుధాకర్, సుభాష్, స్పందన, పద్మిని, గారీ శంకర్, లక్ష్మణ్, మంగమ్మ, సైదా, వివిధ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయ బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు తెలుగు

హిందీ ఇంగ్లీష్ నిఘంటువుల పంపిణీ ప్రధానోపాధ్యాయులు హరినాథ్ బాబు



నెల్లికుదురు జనవరి 27 మేజర్ న్యూస్(సూర్య) వన సంరక్షణ సేవా సమితి స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు నిఘంటువులను పంపిణీ చేశారని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు హరినాథ్ బాబు అన్నారు. శనివారం మండలంలోని నరసింహాల గూడెంపాఠశాల లో ఏడవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు బండ్లలో ఉప్పలయ్య సుమారు 14 వేల రూపాయలు విలువగల తెలుగు హిందీ ఆంగ్ల నిఘంటువులను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ప్రధానోపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ స్థానిక డైరీ హిందీ ఉపాధ్యాయుడు బండారి ఉప్పలయ్యమన సంరక్షణ సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు నిఘంటువులను పంపిణీ చేసినందుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఉప్పలయ్య ఎంపీటీసీ కృష్ణయ్య, డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లరమేష్, ఉప సర్పంచ్ నరేష్, వడగండ్ల ఉపేందర్, కార్యదర్శి మణివిష్ణు ఉపాధ్యాయులు ఎండి సైదులు పాషా, వై గోవర్ధన్, బి.విజయ్ కుమార్, కే సత్యనారాయణ, పి కీర్తన, కే మంజుల, సురేష్, హిమబిందు, వెంకన్న, ఊర్విశ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆక్రమణలపై కొరడా ఝులిపించిన అధికారులు



పలు ప్రాంతాల్లో ఆక్రమణల తొలగింపు

వరంగల్ జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 27 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య) గ్రేటర్ వరంగల్ లోని పలు ఆక్రమణలపై రెవిన్యూ, బల్డియా అధికారులు కొరడా ఝులిపించి శనివారం నగర పరిధి లోని పలు ప్రాంతాల్లో ఆక్రమణలను తొలగించారు. బల్డియా పరిధి 42 వ డివిజన్ వరంగల్ నాయుడు పెట్రోల్ పంప్ సమీపంలో గల ఖిలా వరంగల్ మండల రెవిన్యూ పరిధి 140 సర్వే నంబర్ పుల్లయ్య కుంటలో ప్రభుత్వ భూమిలో ఆక్రమంగా నిర్మించిన ఏ సి షెడ్, గోడలను రెవిన్యూ, పోలీస్ అధికారులు కూల్చివేశారు. గ్రేటర్ వరంగల్ లోని 11వ డివిజన్ ములుగు రోడ్ కాపువాడ లో సిల్ట్ ఫోర్ ప్లాన్ అనుమతులు పొంది నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పెంట్ హౌస్, సిల్ట్ లో ఆక్రమణలు చేసి నిర్మించిన కట్టడానలను బల్డియా టౌన్ ప్లానింగ్, డి ఆర్ ఎఫ్ సిబ్బంది సంయుక్తంగా కూల్చివేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమం లో రెవిన్యూ, పోలీస్, టౌన్ ప్లానింగ్, డి ఆర్ ఎఫ్ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గత 20 సంవత్సరాలుగా రోడ్డు బ్లాక్ చేసిన పోలీసు అధికారులు



పోలీసుల తీరు తో ఇబ్బంది పడుతున్న వాహనదారులు

జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి రోడ్డు క్లియర్ చేయాలనీ డిమాండ్ చేసిన తుడుండేబ్బ

జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎట్టి ప్రకాష్

ఏటూరు నాగారం జనవరి 27 మేజర్ న్యూస్ సూర్య : ములుగు జిల్లా ఏటూరు నాగారం మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన జాతీయ రహదారి 163 గత 20 సంవత్సరాలుగా క్షీణం నకల్ ప్రభావితం ఎక్కువగా ఉండటం వలన వలస పోలీసు ఉన్నత అధికారులు ఈ ప్రదన జాతీయ రహదారిని మూసివేయడం జరిగినది అప్పటి నుండి ప్రస్తుత నేటి రోజు వరకు అది అలాగే ఉంది జాతీయ రహదారి మూసివేసే సరికి ఐటీడిపి పీవో గెస్ట్ హౌస్ చుట్టూ తిరిగి వెళ్ళాల్సిన పరిస్థితి బారి వాహనాలు కంట్రీనర్ వెళ్ళాలంటే ఒక్కోసారి ఇరుక్కుపోయి గంటల తరబడి సమయం



పడుతుంది ఆ సమయంలో ఆర్టీసీ బస్సులు ఆటోలు స్కూల్స్ వ్యాన్లు స్కూల్ పిల్లలు గంటల తరబడి స్కూల్ విద్యార్థులు వేచి ఉండి నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్ మరియు ప్రభుత్వం స్పందించి వెంటనే జాతీయ రహదారి 163 పోలీస్ స్టేషన్ ముందు ఉన్న బారికేడ్లు చెక్ పోస్ట్ ద్వారా తీసివేసి ఐటీడిపి పీవో గెస్ట్ హౌస్ చుట్టూ కాకుండా డైరెక్ట్ గా వాహనాలు పంపించాలని తుడుండేబ్బ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎట్టి ప్రకాష్ డిమాండ్ చేశారు.

మండల సర్వసభ్య సమావేశంలో సర్పంచుల గోడు వెల్లబోత

నాటి ప్రభుత్వం చెప్పిన అభివృద్ధి పనులన్నీ చేసే నష్టపోయాం

బిల్లులన్నీ పెండింగ్ లోనే ఉన్నాయి

అప్పుల్లో కూరుకుపోయి ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్నాం

సర్పంచుల మనోవేదన ఆర్థం చేసుకోవాలంటూ

ప్రభుత్వానికి వినతి

ఆత్మకూరు జనవరి 27, (సూర్య న్యూస్): అప్పుల్లో కూరుకుపోయాం ఆపదలో ఉన్నాం ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి అంటూ ఆత్మకూర్ సర్వసభ్య సమావేశంలో పలువురు సర్పంచులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శనివారం ఆత్మకూరు మండలం సర్వసభ్య సమావేశం ఎంపీపీ మార్క సుమలత రజనీకర్ గౌడ్ అధ్యక్షతన మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామ పంచాయతీ పన్నులు మరియు గ్రామీణ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై సమీక్ష నివేదిక ఎంపీపీ చేతన్ కుమార్ రెడ్డి చదువుతుండగా సర్పంచులు అధికారులు ప్రభుత్వం చెప్పినట్లు గ్రామాల్లో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టమని వాటి బిల్లులు ఇంతవరకు చెల్లించకపోవడం వల్ల ఆఫీసులో చుట్టూ తిరిగి వేసారి పోయామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు తాము అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కానీ బిల్లులు, ఇప్పుడు అధికారం కోల్పోయాక మా పరిస్థితి ఏంటి అని కొత్తగట్టు సర్పంచ్ బోళ్ళ నరేష్ అధికారులను ప్రశ్నించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలోని సూపరిండెంట్ నిర్లక్ష్మంతో మరొకరి ఖాతాకు చెక్ పంపడం జరిగిందన్నారు దీనిపై అధికారులు క్షారిటీ ఇవ్వాలని ఆయన పట్టుబట్టారు. సూపరిండెంట్ నిర్లక్ష్మం మూలంగా తన రెండు నెలల నుండి డబ్బులు రాక ఇబ్బందులు పడ్డాన్నారు. మల్కపేట సర్పంచ్ మాడిశెట్టి వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ గత మూడేళ్ల నుండి డబ్బులు రాకుండా తీవ్ర

ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు ఇప్పటికైనా అధికారులు తమ బిల్లులు వచ్చేలా ఉన్నతాధికారులకు నివేదికలు పంపాలని సమావేశంలో కోరారు. అనంతరం అధికారులు తమ నివేదికలను చక చక చదువుకొని వెళ్లిపోయారు. సర్వసభ్య సమావేశానికి మత్స్యశాఖ, అబ్కారి ఎక్సైజ్ అటవీ శాఖల అధికారులు గైర్జాబర్ అయ్యారు. ఎంకాఓ రమాదేవి విద్యాశాఖ సంబంధించిన నివేదిక చదువుతుండగా ఉపాధ్యాయులు పాఠశాలకు సరైన టైంలో హాజరు కావడం లేదని ఎంకాఓ పర్యవేక్షణ కరువైందని ఎంపీపీ మార్క సుమలత ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.అనంతరం ఎంపీపీ సుమలత ఊర్బిని కక్కర్ల రాధికలు సమావేశంలో మాట్లాడుతూ సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులు వచ్చేలా పరకాల ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కరించేలా కృషి చేస్తామని అధైర్య పడవద్దని సర్పంచులకు



వారు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ శ్రీనివాసరెడ్డి పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ ఏరుకొండ రవీందర్ గౌడ్ తహసీల్దార్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, ట్రాన్స్ కో ఏ ఈ రవికుమార్, మండల వైద్యాధికారి స్పందన పశు వైద్యాధికారి ధర్మానాయక్, ఏపీవో రాజరెడ్డి ఇరిగేషన్ ఏకా జ్యోతి రాణి, ఆర్ఐ రవీంద్రరావు, వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు గ్రామ కార్యదర్శిలు ఏకాఓ లు పాల్గొన్నారు.



ఇంకా ఎన్ని సంవత్సరాలు ఈ కంపు వాసన భరించాలి

పంచాయతీ పాలక వర్గం అసలు ఉన్నదా, లేదా

రోడ్డు ప్రమాదాలకు కూడా ఇది ఒక కారణం

సమస్య పరిష్కారం కాకుంటే పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేస్తాం

బిఎస్పి ఇంచార్జ్ అట్టం రమేష్



మహామూర్తార జనవరి27 మేజర్ న్యూస్ సూర్య: మహామూలాలో మండలంలోని యామ నపల్లి లో గత సంవత్సరం నుండి ప్రధాన రహదారి పై నుండి మురికి నీరు పోతు, రోడ్డు మొత్తం భూరుధ మయం అవుతున్నది. గ్రామ సర్పంచి కి ఎన్ని సార్లు చెప్పిన కాని పట్టించుకోవడం లేదు అని గ్రామస్థులు బిఎస్పి పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ అట్టా రమేష్ ముదిరాజ్ దృష్టికి తీసుకవచ్చారు .తక్షణమే స్పందించిన రోడ్డు పై వెళ్తున్న మురికి నీటిని పరిశీలించి మాట్లాడుతూ... ఉమ్మడి కరీంనగర్, అదిలాబాద్ ,మహా రాష్ట్ర నుండి లక్షలాది మంది మేడారంకి ఈ రోడ్డు ద్వారా వెళ్తున్నారు అని. స్థానిక చిరు వ్యాపారులు మరియు కూరగాయలు , బేకరీ , కిరానా షాపుల వాళ్ళకి చాలా ఇబ్బంది అవుతుంది అని రోడ్డు పైన చేత్త పేరుక పోవడం వలన స్థానిక ప్రజలు రోగాల భారిన పడుతున్నారు అని రోడ్డు ప్రమాదాలకు కూడా మురికి నీరు మరియు పేరుక పోయిన బురధ ముఖ్య కారణం అని తెలిపారు. స్థానిక సర్పంచి సిమోటు రోడ్డు పక్కన మురికి కాలువలు తీయకపోవడం వలన ప్రజలు నిత్యవసరాలకు వాడిన నీరు ఇలా రోడ్డు మీదకి వస్తుందని అని ఇప్పటికైనా కలెక్టర్ స్పందించాలని అట్టా రమేష్ ముదిరాజ్ కోరారు. శాస్త్రవేత్త పరిష్కారం చూపకూడే బిఎస్పి పార్టీ తరుపున పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేస్తామని అధికార పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులను హెచ్చరించారు .ఈ కార్యక్రమం లో నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు రామి ల్ల రాకెష్ ,ప్రధాన కార్యదర్శి మలానా ,బిఎస్పి మండల నాయకులు ఉయ్యల రాజ్ కుమార్ ,సోదరీ లింగమూర్తి ,స్థానిక చిరు వ్యాపారులు సమయ్య,సందిపు కుమార్ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేసిన ఎంపీటీసీ



మహాదేవపూర్. జనవరి 27. మేజర్ న్యూస్ సూర్య : గణతంత్ర దినోత్సవ పురస్కరించుకొని మహాదేవపూర్ మండలం కాశ్యప గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు నిర్వహించిన ఆటల పోటీల గెలుపొందిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు కాశ్యపం ఎంపీటీసీ రేవెల్లి మమత నాగరాజు బహుమతులు అందజేశారు. మాజీ పాఠశాల వైస్ చైర్మన్ బండెల రాజేశ్వరి జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారుడు బండెల బన్నీ (వెంకటేష్) సుమారు 200 బహుమతులను అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ

పదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి విద్యార్థులకు ఉదయం సాయంత్రం స్నాక్ అందించి మంచి మనసు చాటుకొన్నారు.రెండు వందల బహుమతులు అందజేయ్యడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఇంత చిన్న వయసులో సేవా భావం కలిగి ఉండడం సంతోషకరమని కొనియాడారు. భవిష్య త్తులో మరింత సేవ చేయాలని కోరుకున్నారు. విద్యార్థులు లక్ష్యాన్ని ఎంచుకొని లక్ష్యం దిశగా ప్రయాణం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎలక్ట్రిషియన్ డే

మరిపెడ,జనవరి 27,మేజర్ న్యూస్(సూర్య): మహాబాబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండలంలో ఎలక్ట్రిషియన్ డే సందర్భంగా సంఘం అధ్యక్షులు బయ్యారవి ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాలు ఎలక్ట్రిషియన్ కార్మికులను ఆదుకోవాలని, కార్మికులందరికీ లేబర్ కార్డులు ఇప్పించాలన్నారు. అదే విధంగా నిరుపేద కార్మికులను గుర్తించి వారికి ప్రజా పాలనలో తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. యూనియన్ భవనానికి స్థలాన్ని కేటాయించాలని, కార్మికులకు ప్రమాద భీమా అందించాలన్నారు.అదేవిధంగా యూనియన్ లోని కార్మికులంతా కలిసి సమస్యల సాధనకు కృషి చేయాలన్నారు.తొలుత పట్టణంలో బైక్ ర్యాలీ తీసి అనంతరం జెండా ఎగురవేశారు. ఈ



కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షుడు శ్యామ్, నాగరాజు, వేణు, రాజేందర్, శ్రీను బోడ, సతీష్ బల్ల, రావిరాజ్ మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం



కేసముద్రం, జనవరి 27, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): ఏ సముద్రం స్వేచ్ఛలోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ నందుశనివారం స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులై తోటి విద్యార్థులకు పాఠములు బోధించారు. కార్యక్రమంలో డి.ఇ.ఓ.గా బానోత్ వసంత్, హెచ్.ఎంగా ఎస్.కె తస్మీమా వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బి. రాజు, ఉపాధ్యాయులు ముదిగిరి సదయ్య, బొల్లెర్లు చందర్, సత్యనారాయణ తో పాటు పలువురు ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

మండల స్థాయి చెకుముకి పోటీలు



కాటారం, జనవరి 27, మేజర్ సూర్య న్యూస్: కాటారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం మండల స్థాయి చెకుముకి టాలెంట్ టెస్ట్ నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ విభాగంలో నిర్వహించిన పోటీలలో దామరకుంట సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల పాఠశాల ప్రథమ స్థానంలో నిలువగా, ద్వితీయ స్థానంలో చింతకాని జడ.పి.హెచ్.ఎన్, తృతీయ స్థానంలో కాటారం గిరిజన సంక్షేమ పాఠశాల విజేతలుగా నిలిచాయి. ప్రైవేటు పాఠశాల విభాగంలో ఆదర్శ పాఠశాల ప్రథమ స్థానం, ద్వితీయ స్థానంలో కేంబ్రిడ్జ్ పాఠశాల, తృతీయ స్థానంలో వివేకానంద పాఠశాల నిలిచాయి. ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ మూడవ మృతకాలను వీడి శాస్త్రీయ దృక్పథం కలిగి ఉండాలని సూచించారు. ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమారాణి, సమ్యయ్య, రాజబాబు, శ్రీనివాస్, సుధాకర్, కుమారస్వామి, ఆనంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పోస్టుపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు మానుకోవాలి

చవటలకు మంత్రి పదవులు రావు నోరు అదుపులో పెట్టుకో మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీష్ బాబుపై

కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు చైతన్య షైర్

ఎల్కతుర్తి మేజర్ న్యూస్ సూర్య జనవరి 27: ఎల్కతుర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యకర్తల సమావేశంలో చైతన్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై హుస్సాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఓడితల సతీష్ కుమార్ మంత్రిపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు మానుకోవాలని సతీష్ కుమార్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో చైతన్య మాట్లాడుతూ మంత్రి పొన్నం ఏ జిల్లా మంత్రి అని హేళనగా మాట్లాడడం మానుకోవాలని పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి మంత్రి పదవి తెచ్చుకొని నువ్వు మంత్రి పదవుల గురించి ప్రజల సమస్యల గురించి నీకేం తెలుసు అని ఘాటుగా విమర్శించారు సిద్దిపేట, కా వరంగల్ కా, కరీంనగర్ కా అని మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రశ్నించడం సిగ్గుచేటని మంత్రి అంటే రాష్ట్రానికి మంత్రి అని రాష్ట్ర ప్రజలకు మంత్రి అని గుర్తు చేశారు. బీసీ వ్యక్తి మంత్రి కావడం ఇష్టం లేకనే మంత్రి పొన్నం పై అసత్య ప్రచారాలు చేస్తున్నారని, బీసీ బిడ్డ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గాడ్ ను విమర్శిస్తే ఊరుకునేదే లేదన్నారు. ఎమ్మెల్యే సతీష్ కుమార్ ఓటమిని తట్టుకోలేకనే మతిభ్రమించి మంత్రిపై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు యాత్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏబీవీపీ రాష్ట్ర యూనిచ్చైన పోలీసుల దాడి సరికాదు



రాజేంద్రనగర్ యూనివర్సిటీలో జరుగుతున్న అన్యాయంపై ప్రభుత్వం స్పందించాలి

రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మేడుదుల మమన్ యాదవ్ ములుగు, సూర్యప్రతినిధి జనవరి 27 (మేజర్ న్యూస్): రాజేంద్రనగర్ యూనివర్సిటీలో జరుగుతున్న అన్యాయంపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించాలని ఏబీవీపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మమన్ యాదవ్ కోరారు. అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ ఏబీవీపీ ములుగు శాఖ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం శనివారం ములుగులో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మమన్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాజేంద్రనగర్ లోని అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ లో జరుగుతున్నటువంటి అన్యాయంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించాలని కోరారు. ఏదైతే

హైకోర్టుకు భూమిని కేటాయించిన తీరుపై ఏబీవీపీ తీవ్రంగా ఖండిస్తుందని అన్నారు. జీవో నెంబర్ 55ని వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని అన్నారు యూనివర్సిటీ భూములు పై జరుగుతున్నటువంటి అన్యాయం పై ఏబీవీపీ నాయకులు శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతుంటే పోలీసులు అక్రమంగా నాయకులను అరెస్ట్ చేశారని అన్నారు. రాష్ట్ర కార్యదర్శి అయినటువంటి మహిళా కార్యకర్త అని చూడకుండా ఫ్రెండ్లీ పోలీస్ తీరును పూర్తిగా మాటల వరకే పరిమితం చేసి ప్రవర్తన మాత్రం అరాచకంగా జుట్టు పట్టుకుని రోడ్డుపై ఈడ్చుకెళ్లడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. అలా చేసినటువంటి ఆ మహిళా కానిస్టేబుల్ ని వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని అన్నారు. యూనివర్సిటీ భూమిపై జరుగుతున్నటువంటి అన్యాయంపై వెంటనే స్పందించి యూనివర్సిటీలకు న్యాయం చేయాలని అన్నారు. లేనియెడల ఏబీవీపీ పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టాలెంట్ టెస్టులో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేసిన ఎంపీడివో



మహా ముత్తారం జనవరి 27 మేజర్ న్యూస్ సూర్య: మండలంలో జన విజ్ఞాన వేదిక ఆధ్వర్యంలో మండల స్థాయి చెకుముకి సైన్స్ సంబరాలు 2024 లో భాగంగా 5 పాఠశాలల నుండి ప్రథమ ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచిన విద్యార్థులకు మహాముత్తారం జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాలలో టాలెంట్ టెస్ట్ నిర్వహించారు మండల స్థాయిలో నిర్వహించిన టాలెంట్ టెస్ట్ లో దొబ్బలపాడు మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులు ఇంగ్లీష్ మీడియంలో కేజీబీవీ మహాముత్తారం విద్యార్థులు తెలుగు మీడియంలో ప్రథమ బహుమతులను అందజేశారు ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎంపీడివో అంజనేయులు బహుమతులను ప్రధానం చేసిన అనంతరం మాట్లాడుతూ పిల్లలు శాస్త్రీయ వైఖరిని శాస్త్రీయ దృక్పథం ను అలవర్చుకొని సమాజంలో ఉన్నటువంటి మూడ నమ్మకాలను మూడ విశ్వాసాలను నిర్మూలించే విధంగా పాటుపడాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో మహా ముత్తారం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఇంచార్జ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు యల్ ప్రకాష్, జన విజ్ఞాన వేదిక మండల కన్వీనర్ హెచ్ దేవి సింగ్ మరియు వివిధ పాఠశాలల నుంచి వచ్చినటువంటి ఉపాధ్యాయులు పాల్గొనడం జరిగింది.



గడువులోగా నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయాలి



హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

హనుమకొండ సూర్య ప్రతినిధి, జనవరి 27, మేజర్ న్యూస్: కాళోజి కళా క్షేత్రం నిర్మాణ పనులు గడువులోగా పూర్తి చేయాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని మినీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో హనుమకొండ బాల సముద్రం లో నిర్మిస్తున్న కాళోజి కళా క్షేత్రం పనులపై కుడాఅధికారులు, నిర్మాణ పనులు చేపడుతున్న ఏజెన్సీ ప్రతినిధులతో జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్, ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేంద్ర్రెడ్డి, గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషాలు సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఇటీవల కాళోజి కళా క్షేత్రం పనులను జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి , రాష్ట్ర రెవెన్యూ , హౌసింగ్ , సమాచార, పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కాళోజి కళా క్షేత్రంలో నిర్మిస్తున్న ఆడి టోరియం, హాల్ , ఇతర భవన నిర్మాణం , అందుకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లు ఎంత వరకు వచ్చాయనే అంశాలతో పాటు గడువులోగా నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయడం పై సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే నాయిని

రాజేందర్ రెడ్డి, కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్లు మాట్లాడారు. సమావేశంలో కుడాపిఠాజిరెడ్డి, ఈఈ భీరావు, నిర్మాణ ఏజెన్సీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి

మధ్యాహ్న భోజనం కార్మికుల బిల్లులను సకాలంలో చెల్లించాలి ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొచ్చు కళ్యాణ్

పరకాల, జనవరి 27, సూర్య న్యూస్: విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొచ్చు కళ్యాణ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం పరకాల పట్టణంలోని గరల్స్ హై స్కూల్లో ఎన్ఎఫ్ఐ నాయకులు మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా బొచ్చు కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు మధ్యాహ్న భోజనం చేసిన తరువాత కనీసం త్రాగు నీరు లేని పరిస్థితి ఉందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులకు కనీసం పస తులు లేక తీవ్రమైన ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. మధ్యాహ్న భోజనం కార్మికుల బిల్లులను సకాలంలో చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని యెడల రాజీయే రోజుల్లో ఎన్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షులతో తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ పరకాల మండల అధ్యక్షులు మడికొండ ప్రశాంత్ పాల్గొన్నారు.



పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

మెడికల్ కళాశాల స్థలాన్ని పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే దొంతి అన్ని రకాలుగా ప్రజలకు అందుబాటులోకి రావాలి

నర్సంపేట ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ (సూర్య) : పట్టణ శివారులో నిర్మిస్తున్న 250 పడకల ఆసుపత్రి పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి ఇంజనీర్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం రెవెన్యూ, ఇంజనీరింగ్, వైద్య అధికారులతో కలిసి నిర్మాణంలో ఉన్న 250 పడకల ఆసుపత్రిని సందర్శించి, వైద్య కళాశాల నిర్మాణం కొరకు స్థల పరిశీలన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి మాట్లాడుతూ



ఈ విద్య సంవత్సరం లో విద్యార్థులకు ప్రత్యామ్నాయ సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయాలని, మూడు నెలల్లో వైద్యశాల అందుబాటులోకి వచ్చే విధంగా పనులను వేగవంతం చేసి ప్రజలకు అందుబాటులో తీసుకురావాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు సూచించారు. వైద్య విద్య కళాశాలకు స్థలం కేటాయించడంతోపాటు రైతులకు దారి, ఆసుపత్రి దారులను వేరువేరుగా ఏర్పాటు చేయాలని రెవెన్యూ అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సంపేట ఆర్టీవో కృష్ణవేణి ఆస్పత్రి సూపర్వైజర్ డాక్టర్ గోపాల్, డాక్టర్ మనోజ్ లాల్, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, ఎమ్మార్వో నియాజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, మండల నాయకులు, పట్టణ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పాఠశాలలో విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం చేయూత.!



తొర్రూరు (జె) పాఠశాలకు దాతల వస్తువుల వితరణ

పాలకుర్తి, జనవరి 27 (మేజర్ న్యూస్ సూర్య): 75 వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా మండలంలోని తొర్రూరు (జె) మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల లో విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం కావాల్సిన వస్తువులను గ్రామ సర్పంచ్ , ఎంపీటీసీ, హైదరాబాద్ కు చెందిన దాతలు శుక్రవారం అందజేశారు. గ్రామ సర్పంచ్ నాయిని మల్లా రెడ్డి పాఠశాల కు ఫర్నిచర్ నిమిత్తం ఐదువేల రూపాయలు, గ్రామ ఎంపీటీసీ మడిపల్ల కొనల్య- సోమయ్య దంపతులు ఫర్నిచర్ నిమిత్తము ఏడువేల ఐదువందల రూపాయలు, హైదరాబాద్ కు చెందిన పజ్జూరి నర్సింహులు -పంకజ దంపతులు పన్నెండు వేల రూపాయల విలువైన ఇరవై చిన్న ప్లాస్టిక్ కుర్చీలు ఆరు ఇనుప బెంచీలు బహుకరించారు. వారికి పాఠశాల , ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు గ్రామస్తులు వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాలు ఉదయశ్రీ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సంపత్, ఎస్కెమ్మి చైర్మన్ లు రాములు, భాగ్య, ఉపాధ్యాయ బృందం కమలాకర్ రెడ్డి, ఉమ, కృష్ణవేణి, రమేష్, భగవాన్ రెడ్డి, సంద్యారాణి,తులసి, సునీల్ గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాల్య మిత్రుడిని పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందజేత



దేవరపల్లె జనవరి 27 (మేజర్ న్యూస్ సూర్య): దేవరపల్లె మండల కేంద్రంలోని బోడబండ తండాకు చెందిన భూక్య మల్లేష్ తండ్రి భూక్య సంగుడు (75) గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఇటీవల మరణించిన విషయం తెలిసిన దేవరపల్లె మండల కేంద్రంలోని జిల్లా ప్రజా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 2000-2001 బ్యాచ్ కి చెందిన భూక్య మల్లేష్ బాల్య స్నేహితులు అతడిని వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఓదార్చి తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేసి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బాల్యమిత్రులు నీలారపు శ్రీపాల్ యాదవ్ బూడిద ప్రశాంత్ భాషిపాక ఎల్లెష్ గోలి రవీందర్ రెడ్డి పల్నా నర్సింహులు డాక్టర్ బానోతు జాంబ జాబోతు శంకర్ అజ్మీర రవిలాల్ అజ్మీర వీరన్న భూక్య బిన్నీ మిగతా మిత్రులు కూడా ఉన్నారు.



ఘనంగా ఎలక్ట్రిషియన్ డే వేడుకలు

పరకాల, జనవరి 27, సూర్య న్యూస్ : పరకాల పట్టణంలో వెలుగు ప్రైవేట్ ఎలక్ట్రిషియన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎలక్ట్రిషియన్ డే వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ముందుగా థామస్ ఎడిషన్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి యూనియన్ జిండాను యూనియన్ అధ్యక్షులు ఆకునూరి రమేష్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆకునూరి రమేష్ మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో ఎండి ఉమర్,, రాంచందర్, రఘు, శివప్రసాద్,, సాంబయ్య, సదానందం, సాంబరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పరకాల పట్టణ కాంగ్రెస్ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులుగా మహ్మద్ అలీ

పరకాల, జనవరి 27, సూర్య న్యూస్ : పరకాల పట్టణ కాంగ్రెస్ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులుగా మహ్మద్ అలీని నియమించారు. శని వారం పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా నియామక కాపీని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మహ్మద్ అలీ మాట్లాడుతూ పరకాల పట్టణ ప్రజలకు నావంతు సేవలు అంది స్తానన్నారు. శాదిఖానా, ఆశీఖానా, గౌస్ పాక్ జిండా గద్దె సమ స్థలను ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుక వెళ్లి సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యే వరకు కృషి చేస్తానన్నారు. సిఎం రేపంత్ రెడ్డి ప్రవేశ పెట్టిన ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను పేద ప్రజలకు అందే విధంగా పని చేస్తానని చెప్పారు. తన నియమకానికీ సహకరించిన మైనారిటీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు అజీజ్ మిర్జా, పరకాల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కబూర్ దేవేందర్ రెడ్డి, పరకాల ఎంపీపి తక్రెళ్లపల్లి స్వర్ణలత, హనుమకొండ ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ పెరు మాండ్ల రామకృష్ణ తదితరులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

అద్దైర్య పడవద్దు అండగా ఉంటాం

పరకాల మున్సిపల్ 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ బెజ్జెంకి పూర్ణచారి మృతుని కుటుంబానికి 50 కిలోల బియ్యం , నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ



పరకాల, జనవరి 27, సూర్య న్యూస్: అద్దైర్య పడవద్దు అండగా ఉంటానని పరకాల మున్సిపల్ 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ బెజ్జెంకి పూర్ణచారి అన్నారు. రేగొండ మండలం దమ్మన్నపేట కు చెందిన పద్మశాలి కుల బాంధవుడు నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన వలస కృష్ణ ఆనారోగ్యం తో మృతి చెందగా శనివారం కౌన్సిలర్ బెజ్జెంకి పూర్ణచారి మృతుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఓదార్చారు. మృతుని కుటుంబానికి 50 కిలోల బియ్యం నిత్యవసర సరుకులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మృతుని భార్య వలస అనిత, కుమారుడు చరణ్, తల్లి చంద్రకళ, పుట్ట రవీందర్, దాసరి రవి, కొర్ర నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేడారం జాతర పనులను పరిశీలించిన కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి

ములుగు సూర్యప్రతినిధి/ తాడ్యాయి జనవరి 27 (మేజర్ న్యూస్): మేడారం జాతర పనుల పురోగతిని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి శనివారం క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించారు. కలెక్టర్ హరిత హోటల్, దేవాలయ పరిసరాలు, ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌజ్, ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్, ఊరట్లం రోడ్డు అభివృద్ధి పనులు, కన్నేపల్లి సారలమ్మ దేవాలయ పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వివిధ శాఖల ద్వారా ప్రతిపాదిత పనులన్నీ ఈ నెలాఖరుకు పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. తాత్కాలిక పనులు, అప్పటికప్పుడు చేయాల్సినవి ప్రణాళికాబద్ధంగా పూర్తికి చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు.

అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో వుండి, పనుల పర్యవేక్షణ చేస్తున్నట్లు, ప్రతిరోజు పనుల పురోగతిని సమీక్షిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ అన్నారు. పనులు నిర్ణీత సమయంలో నాణ్యతతో పూర్తయ్యేలా జిల్లా స్థాయి అధికారులతో జోన్ లో వైజ్



బృందాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు, ఈ బృందాలు ప్రతిరోజు క్షేత్ర సందర్శన చేసి, పనుల నాణ్యత, త్వరితగతిన పూర్తికి చర్యలు తీసుకొంటాయని, పనుల పురోగతిపై ప్రతిరోజు నివేదిక సమర్పిస్తాయని కలెక్టర్ అన్నారు. కన్నేపల్లి సారలమ్మ దేవాలయం వద్ద టాయిలెట్స్ మరమ్మతులు చేయించాలని, సెంటర్ లో ఉన్న వీడి దీపాల మరమ్మతులు చేపట్టి వెంటనే అందుబాటులోకి తేవాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా, అన్ని సదుపాయాలకల్పనకు చర్యలు తీసుకుంటామని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ.ఓ. రాజేందర్, ఈ.ఈ. పి.ఆర్. అజయ్ కుమార్, డి.పి.ఎ. వెంకయ్య, తాడ్యాయి తహసీల్దార్ రవీందర్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ స్థలంలో నిర్మించిన ఆక్రమణలను తొలగించిన రెవెన్యూ, పోలీసు అధికారులు



వరంగల్ జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 27 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): వరంగల్ జిల్లా, ఖిలా వరంగల్ మండల ఉరున్ రెవిన్యూ పరిధి 140 సర్వే నంబర్ లోని ప్రభుత్వ స్థలాన్ని అసాధికారంగా ఆక్రమించుకోని ఆక్రమణ నిర్మాణాలను రెవిన్యూ, పోలీస్ అధికారులు సంయుక్తంగా తొలగించారు. జిల్లాలో ప్రభుత్వ స్థలాలను ఆక్రమించుకోని ఆక్రమణ నిర్మాణాలు చేస్తే చట్టం నిబంధనల మేరకు కఠినంగా వ్యవహరించడం జయగుతుందని రెవిన్యూ అధికారులు హెచ్చరించారు. ఇట్టి కార్యక్రమం లో రెవిన్యూ, పోలీస్, డి.ఆర్.ఎఫ్ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలు మెచ్చిన ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

ఆరు గ్యారంటీలను ప్రాధాన్యత క్రమంలో అమలు చేస్తాం
పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకాశ్ రెడ్డి

పరకాల, జనవరి 27, సూర్య న్యూస్: ప్రజలు మెచ్చిన ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమని ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను ప్రాధాన్యత క్రమంలో అమలు చేస్తామని పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకాశ్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం పరకాల మండలంలోని పోచారం, పైడిపల్లి గ్రామాలలో నూతనంగా నిర్మించిన పంచాయతీ భవనాలను ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకాశ్ రెడ్డి లాంచనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకాశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించేందుకు ప్రయత్నం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. టి.పి.ఎస్.సి. చైర్మన్ ను నియమించి ప్రజాశాసన చేయడం జరిగిందన్నారు. సంవత్సరం లోగా ఉద్యోగాల భర్తీకి చర్యలు తీసుకుంటున్నారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల హామీలను ఒక్కొక్కటిగా నెరవేర్చే బోతుందని ప్రాధాన్యత క్రమంలో ప్రతి గ్యారంటీ హామీని బాధ్యతలు తీసుకొని అమలు చేస్తామన్నారు. రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకం ద్వారా పది లక్షల వరకు లబ్ధి, మహిళలకు ఆర్డీసి బస్సులో ఉచితంగా ప్రయాణిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. త్వరలోనే రేషన్ కార్డులు, కొత్త ఇండ్లు, పంచస్థల, రుణ మాఫీలాంటి పథకాలను అమలు చేసి చూపిస్తుందని రేవారి ప్రకాశ్ రెడ్డి భరోసా ఇచ్చారు. గ్రామాల్లో ప్రజలు కలిసి మెలిసి జీవించాలని అందరూ ఐకమత్యంగా ఉన్నప్పుడే గ్రామం అభివృద్ధి



చెందుతుందని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. గత బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం పదేళ్లపాటు గ్రామ పరిపాలనను నిర్లక్ష్యం చేసిందని వివరించారు. బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం చిల్లి గవ్వ బిల్లులు చెల్లించక సర్పంచులకు గ్రామస్తులకు ముప్పు తిప్పలు పెట్టారని గుర్తు చేశారు. కొత్త ప్రభుత్వం ఇప్పుడు కొలువు తీరిందని అందరికీ అన్ని సౌకర్యాలను సమకూర్చుతామని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు ఈ ప్రజా ప్రభుత్వానికి తోడ్పాటు అందించాలని ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకాశ్ రెడ్డి కోరారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

